

2010年度国家土地督察公告显示

近半违法用地为国家和省重点工程

新华社北京4月19日电(王立彬 高亢) 2010年度国家土地督察公告显示,目前部分地区和行业违法违规用地形势依然严峻,国家及省级重点工程违法违规用地、地方人民政府主导违法违规用地问题突出。

国家土地督察公告显示,2010年全国发现违法违规用地3.42万宗,涉及土地面积73.35万亩,其中耕地27.45万亩,有13个省(区)违法占用耕地超过1万亩。国家和省级重点工

程项目违法用地33.04万亩,其中耕地15.02万亩,分别占全国违法用地面积和违法占用耕地面积的45.05%和54.72%。交通运输项目违法用地面积33.93万亩,其中耕地15.62万亩,分别占全国违法用地面积和违法占用耕地面积的46.27%和56.89%,主要集中在公路、铁路两个行业。

公告说,部分地方政府主导违法违规用地问题时有发生。一是违法批地问题。如四川

省简阳市人民政府2008年至2009年间以政府常务会议纪要形式违法批地1081.35亩;贵州省盘县人民政府2010年1月违法批准贵州省黔资源开发有限公司建设盘县煤钢电一体化循环经济项目建设用地3343.5亩。

二是违规调整土地利用总体规划侵占基本农田,或者违规批准新设和扩大开发区违规圈占土地。如河北省石家庄市高邑县等3个县土地利用总体规划调整方案涉及占用基本农田

2174亩。

国家土地副总督察甘藏春在国新办举办的新闻发布会上说,针对发现的问题,2011年国家土地督察工作重点主要是督促地方政府,实现耕地占补平衡要实现补充大于占用,实现耕地净增加。督促地方政府执行国家土地调控政策,对保障性安居工程的用地要应保尽保,同时加大住宅用地的供应量,向民生倾斜。与此同时,保证土地管理秩序基本稳定。

央行行长周小川:外汇储备突破3万亿美元 已超我国需要合理水平

据新京报消息 截至3月末,我国的外汇储备余额已经突破3万亿美元,这距离外汇储备首次突破2万亿美元不到一年时间。央行行长周小川18日晚间在清华大学金融高端论坛上坦言,外汇储备已经超过了中国需要的合理水平,外汇积累过多,导致市场流动性过多,也增加了央行对冲工作的压力。

多样化分散外汇储备风险

周小川18日坦言,外汇储备已经超过了我国需要的合理水平,外汇积累过多,导致市场流动性过多,也增加了央行对冲工作的压力。国务院也已经提出要减少外汇储备的过度积累,对于已经积累的部分一定要管好,其中一条就是要多样化。

目前我国面临跨境资金大量流入的风险,对此周小川回应,首先国际投机资金不是笔笔都成功;再者他们对小国开放型经济的影响很大,但是对于中国这类大国经济的影响并不大,而且我国有资本管制。

市政债可缓释融资平台风险

此前,国际评级机构考虑到地方融资平台等风险,将中国的长期本币发行人违约评级展望从稳定调整为负面。

周小川18日在谈到地方融资平台时表示,在2008年启动的刺激经济一揽子计划中,地方政府大量地借用地方政府融资平台筹集资金。

过程中,大部分银行进行了合规审查,但是仍有少部分银行没有进行尽职审查,因此“十二五”对于防范融资平台风险提出了较高要求。

周小川认为,融资平台风险实则就是某种变相的市政债。与其如此,不如允许地方政府发行市政债,通过金融市场给债券定价、评价风险,形成不同城市债券不同价格,这就形成不同的约束力和评级。周小川表示,如果市政债和房产税搭配,可以有效地解决城镇化建设的成本约束问题,也可以防范城镇化过程中出现的风险。

第十四届上海车展揭开面纱



4月19日,第十四届上海国际汽车工业展览会举行媒体日活动。本届上海车展面积达23万平方米,比上届增长35%,来自全球20个国家和地区的2000多家中外汽车厂商将齐聚展会。展会将于21日至28日在上海浦东新国际博览中心举行。

新华社记者 凡军 摄

“免费赴厂家买陶瓷”进入倒计时

晨报讯(记者 柯其其)“我们推出的团购活动可以用6个词概括,那就是零距离、零费用、零赢利、零缺陷、零风险和零担心。”4月19日,新中源陶瓷厂家团购项目经理梁均成说。

梁均成告诉记者,自“免费赴厂家买陶瓷”消息刊发以来,不断有消费者打来电话咨询和报名。“绝大多数打入热线的业主希望早点参加这次团购活动,获得意想不到的实惠。”

据了解,零距离,是指到厂家10000平方米五星级奢华展厅参观,几百间全景式样板间体验潮流家装风格,集国内外顶级设计师之精髓,激发业主的家装灵感,彻底解决业主的选材烦恼;零费用是指全程免费,豪华大巴接送,星级用餐,不收取任何费用;零赢利是指五星级团购是厂家品牌推广活动,不为赢利,只为赢口碑,杜绝一切中间环节,让利给消费者。部

分产品低于厂价回馈业主;零缺陷则是指新中源陶瓷是陶瓷行业唯一的航天事业合作伙伴,新中源陶瓷卫浴被指定为中国航天专用产品;零风险是指该活动由搜狐网、新浪网、新中源团购网、《淇河晨报》等媒体强力支持与监督。缴纳的诚意金,可冲抵货款,如不产生任何购买行为,全额退还;零担心是指完善的售后服务,业主在厂家下订金,在新中源陶瓷鹤壁营销中心确定具体型号、数量,同时免费送货。

活动时间为4月30日,截止日期为4月29日。而业主只需报名,交100元诚意金和业主身份证复印件,即可全程免费坐豪华大巴前往厂家选购超优惠产品,还可免费享用一顿五星级午餐。

如果您动心了,就赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧。

淇河旅行社
 国家级森林公园 国家AAAA级景区 北国小江南 L-HEN06010
 二郎山、石漫滩、灯台架

精品两日游 **368元/人**
 特色免费活动:大型特色少数民族表演、篝火晚会、竹排漂流、鸟艺表演、龙舟竞渡。

黄河三峡一日游 **158元/人** 洛阳国家牡丹园一日游 **118元/人**
 北京两日三晚游 **398元/人** 苏沪杭+水乡四日游 **398元/人**
 “塞上风情、魅力宁夏”双卧五日游 **1280元/人**(4月29日发)

另有多条线路欢迎来电咨询
 新区电话:0392-3368099 3289099 地址:开发区九州路中段(市财政局对面)
 老区电话:0392-2676383 地址:老区宝马宾馆一楼大堂商务中心

新中源陶瓷
 NEW ZHONG YUAN CERAMICS
 中国驰名商标

华中总部奢华展厅团购盛“惠” **10000M²** 专注高尚家装元素,体验品质生活
 华中首席奢华设计领地

免费到厂家看展厅购瓷砖

4月30日再到厂家团购瓷砖·卫浴·石材
 更多详情敬请登录新中源团购网: www.newzhongyuantg.com

V6引擎 V6引擎驱动高品质团购
 零距离 零费用 零赢利 零缺陷 零风险 零担心

报名地址: 新区淇河路与金山路交叉口鹤壁新中源陶瓷营销中心 垂询电话: 0392-2137777 2138888

双东中国 / 五星级团购